

CERTIFIED COMPANY UNI EN ISO 9001:2008 & UNI EN ISO 13485:2012

SCHEDA TECNICA PRODOTTO TECHNICAL DATA SHEET

DATA EMISSIONE / DATE OF ISSUE
24.04.2013



CODICE ARTICOLO: **10352**
ITEM CODE:

DESCRIZIONE / DESCRIPTION



PROVETTE CONICHE GRADUATE DA 15ML

Fondo conico per un totale recupero del campione. Prodotte in Polipropilene medicale (PP) particolarmente trasparente. Tappo a vite, di colore azzurro, che ne garantisce la perfetta tenuta con bordo zigrinato per una apertura e chiusura facile e sicura. Graduazione precisa con numerazione ben visibile. Ottima resistenza alle basse e alte temperature e buona resistenza agli agenti chimici e solventi organici. Resistenti a fenolo/cloroformio. Autoclavabili, R.C.F. max = 5.000 x g. Dispositivo Latex-Free. NON sterile in confezioni da 150 pezzi

15ML CONICAL GRADUATED TEST TUBES

Conical bottom for a complete sample collection. Manufactured in medical PP, particularly transparent. Light blue screw cap which guarantees the perfect leak-proof, with milled rim allowing a safe and easy opening/closing. Accurate graduation, clearly visible. Excellent high and low temperatures, resistance to chemical agents and organic solvents. Resistant to phenol/chloroform. Autoclavable. R.C.F. max: 5,000 x g. Latex free device. NON sterile, in bags of 150 pieces

Prodotto con marchio **CE** - conforme alla Direttiva 98/79/CE e al D.lgs 332 del 08/09/2000

CE Marked product - manufactured in compliance with 98/79/CE Directive and D.lgs 332 dtd 08/09/2000

CARATTERISTICHE PRINCIPALI		TECHNICAL FEATURES
Stato microbiologico	NON STERILE / NOT STERILE	Microbiological status
Materiale impiegato provetta	POLIPROPILENE / POLYPROPYLENE	Raw material – Test tube
Materiale impiegato tappo	POLIPROPILENE / POLYPROPYLENE	Raw material - cap
Temperature tollerate provetta	MIN -10°C MAX +121°C	Temperature range - test tube
Temperature tollerate tappo	MIN -10°C MAX +121°C	Temperature range - cap
Scala graduata	MIN. 1ML – MAX 14ML	Graduated scale
Incrementi scala graduata (ml)	0,5	Intervals graduated scale (ml)
Dimensioni provetta (mm)	Ø 17 x 120	Dimensions - test tube (mm)
Dimensione tappo (mm)	Ø 23 x 11	Dimensions – cap (mm)
Peso provetta (gr.)	5,1	Weight - test tube (gr.)
Peso tappo (gr.)	1,2	Weight – cap (gr.)
Validità del prodotto	5 ANNI / YEARS	Shelf life



Nuova Aptaca Srl Regione Monforte, 30 - 14053 Canelli (Asti) Italy

Tel. (+39) 0141/83.50.75 – Fax (+39) 0141/83.52.92

E-Mail: info@aptaca.com – Website: www.aptaca.com

DESTINAZIONE D'USO / INTENDED PURPOSE

La destinazione è quella di “DISPOSITIVO MEDICO DIAGNOSTICO IN VITRO” adatto a contenere sangue e fluidi biologici per effettuare le analisi di laboratorio.

Il dispositivo in oggetto è destinato esclusivamente ad uso professionale.

Classificazione Nazionale Dispositivi Medici (CND) > W050301020102 (Provette senza additivi in materiale plastico per analisi)

Intended purpose is “IN VITRO MEDICAL DEVICE” to contain blood and biological liquids to perform laboratory tests.

For professional use only.

National classification of medical devices (CND - For Italian law) > W050301020102 (Samples analyses, plastic tubes without additives).

AVVERTENZE PER L'USO / OPERATING INSTRUCTIONS

Non avvicinare il dispositivo alla fiamma o a fonti di calore che lo potrebbero danneggiare.

Keep out of flame or heat sources which might damage the product

Non utilizzare il prodotto scaduto o con la confezione aperta

Do not use after expiry date or if packing is opened

Non riutilizzare: Dispositivo monouso

Do not re-use: Disposable device

Non variare la destinazione d'uso

Do not vary the intended purpose of the product

Prodotto non adatto ai bambini

Keep out of reach of children

Conservare in luogo asciutto, Temperatura min -10°C max +50°C

Store in dry place, Temperature range: min -10°C max +50°C

Smaltimento: utilizzare gli appositi D.P.I. e smaltire secondo le normative vigenti

Disposal: use appropriate personal protective equipment and act according to applicable regulations

Prima dell'utilizzo con sostanze particolari consultare sul catalogo le tabelle di resistenza/compatibilità dei materiali.

Before use with particular substance check the resistance / compatibility chart on our catalogue

L'uso in centrifuga non deve superare la velocità massima di RCF 5.000g per un massimo di 20 min.

For a maximum centrifuge speed of 5,000g RCF to be kept for 20" max

IMBALLO / PACKING

Quantità (pz): 750
Quantity (pcs):

Confezione interna (pz): 150
Internal packing (pcs):

QUANTITÀ MINIMA VENDIBILE
MINIMUM SALEABLE QUANTITY

Misura esterna scatola (cm): 33,5 x 27,5 x 52
External box dimensions (cm):

Peso (Kg): 6,0
Weight (Kg):

Volume (m³): 0,048
Volume (m³):

SIMBOLI UTILIZZATI SULL'IMBALLO / PACKING SYMBOLS



Data di fabbricazione
Manufacturing date



Data di scadenza
Expiry date



Consultare i documenti accompagnatori
Please consult accompanying documents



Numero di lotto
Lot number



Monouso
Disposable

CERTIFIED COMPANY UNI EN ISO 9001:2008 & UNI CEI EN ISO 13485:2012

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' CE **CE DECLARATION OF CONFORMITY**

La sottoscritta Nuova Aptaca s.r.l.
The undersigned Nuova Aptaca s.r.l.

DICHIARA
DECLARES

Che il dispositivo medico diagnostico in vitro di seguito descritto:
That in vitro diagnostic medical devices described as follows:

PROVETTE E TAPPI **TEST TUBES AND CAPS**

PRODOTTI NON STERILI – NOT STERILE PRODUCTS

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell'allegato 1)
(which detailed codes are reported in Annex 1)

- > **Sono conformi ai requisiti essenziali di cui all'allegato I della direttiva 98/79/CE del 27 ottobre 1998 recepita con il D.Lgs 332 del 08/09/2000.**
Are manufactured in compliance with essential requirements of Annex 1 of the 98/79/CE Directive dated 27th October 1998 put into force by D.Lgs. 332 dated 08/09/2000.
- > **I Dispositivi di cui all'Allegato 1 non rientrano nell'elenco A o B di cui all'Allegato II della Direttiva 98/79/CE.**
The devices as per Annex 1 do not do not fall under list A or B of annex II of the Directive 98/79/EC.
- > **Classificazione EDMA: 51091001 - Other containers for samples of human origin**
EDMA code: 51091001 - Other containers for samples of human origin
- > **La presente dichiarazione è stata redatta in conformità all'Allegato III (escluso punto 6) della Direttiva 98/79/CE.**
The present Declaration was drafted in accordance with annex III to Directive 98/79/EC.

Rilasciato / Released
Canelli, 26.07.2015

Duilio BEONO
Responsabile Assicurazione Qualità

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
1005	Provetta cilindrica 10ml, PS	Cylindrical test tubes 10ml, PS
1005/S	Provetta cilindrica 10ml, PS	Cylindrical test tubes 10ml, PS
1006	Provetta cilindrica 3ml, PS	Cylindrical test tubes 3ml, PS
1006/MO	Provetta cilindrica 3ml, PP	Cylindrical test tubes 3ml, PP
10061	Provetta cilindrica in TPX 7ml	TPX cylindrical test tubes 7ml
10062	Provetta cilindrica in TPX 10ml	TPX cylindrical test tubes 10ml
10063	Provetta cilindrica in TPX 16ml	TPX cylindrical test tubes 16ml
10064	Provetta cilindrica in TPX 26ml	TPX cylindrical test tubes 26ml
10065	Provetta cilindrica in TPX 30ml	TPX cylindrical test tubes 30ml
10066	Provetta cilindrica in TPX 31ml	TPX cylindrical test tubes 31ml
10067	Provetta cilindrica in TPX 48ml	TPX cylindrical test tubes 48ml
10068	Provetta cilindrica in TPX 75ml	TPX cylindrical test tubes 75ml
10069	Provetta cilindrica in TPX 110ml	TPX cylindrical test tubes 110ml
10070	Provetta cilindrica in TPX 160ml	TPX cylindrical test tubes 160ml
10071	Provetta cilindrica in TPX 200ml	TPX cylindrical test tubes 200ml
1008/C	Tappo per art. 1014/C	Cap for art. 1014/C
1009/C/E	Provetta conica 10ml, PS, etichetta	Conical test tubes 10ml, PS, label
1009/C/T	Provetta conica 10ml, PS, tappo	Conical test tubes 10ml, PS, cap
1009/C/TBE/CS	Provetta conica 10ml, PS, tappo bianco, etichetta, confezione singola	Conical test tubes 10ml, PS, white cap, label, individually wrapped
1009/C/T/CS	Provette coniche 10ml, PS, con bordo, graduate, Ø16x100 mm,	Conical test tubes 10ml, PS, cap
1009/C/TB	Provetta conica 10ml, PS, tappo bianco	Conical test tubes 10ml, PS, white cap
1009/C/TB/E	Provetta conica 10ml, PS, tappo bianco, etichetta	Conical test tubes 10ml, PS, white cap, label
1009/C/TE	Provetta conica 10ml, PS, tappo, etichetta	Conical test tubes 10ml, PS, cap, label
1009/C/TE/CS	Provette coniche 10ml in PS con bordo, graduate, Ø16x100 mm	Conical test tubes 10ml, PS, cap, label
1009/C/TG	Provetta conica 10ml, PS, tappo giallo	Conical test tubes 10ml, PS, yellow cap
1009/C/TR	Provetta conica 10ml, PS, tappo rosso	Conical test tubes 10ml, PS, red cap
1009/E	Provetta cilindrica 10ml, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PS, label
1009/MO/E	Provetta cilindrica 10ml, PP, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PP, label
1009/MO/T	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo	Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap
1009/MO/T/100	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo	Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap
1009/MO/T/AL	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo alettato	Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap with tongue
1009/MO/T/CS	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo, confezione singola	Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap, individually wrapped
1009/MO/TB	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo bianco	Cylindrical test tubes 10ml, PP, white cap
1009/MO/TB/E	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo bianco, con etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PP, white cap, with label
1009/MO/TE	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap, label
1009/MO/TG	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo giallo	Cylindrical test tubes 10ml, PP, yellow cap
1009/MO/TR	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo rosso	Cylindrical test tubes 10ml, PP, red cap
1009/MOC/E	Provetta conica 10ml, PP, etichetta	Conical test tubes 10ml, PP, label
1009/MOC/T	Provetta conica 10ml, PP, tappo	Conical test tubes 10ml, PP, cap
1009/MOC/TB	Provetta conica 10ml, PP, tappo	Conical test tubes 10ml, PP, cap
1009/MOC/TE	Provetta conica 10ml, PP, tappo, etichetta	Conical test tubes 10ml, PP, cap, label
1009/MOC/TR	Provetta conica 10ml, PP, tappo rosso	Conical test tubes 10ml, PP, red cap
1009/MOC/TR/E	Provetta conica 10ml, PP, tappo rosso ed etichetta	Conical test tubes 10ml, PP, red cap and label
1009/T	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo	Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap
1009/TB	Provette cilindriche da 10ml, PS, bordo, graduate, Ø16x100mm	Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap
1009/TBE/CS	Provette cilindriche da 10ml, PS, bordo, graduate, Ø16x100mm	Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap
1009/TB/E	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo bianco, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PS, white cap, label
1009/TB/E/RACK	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo bianco, etichetta, in rack da 100 pcs	Cylindrical test tubes 10ml, PS, white cap, label, in rack of 100 pieces
1009/TE	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap, label
1009/TE/CS	Provette cilindriche 10ml, PS, Ø16x100mm, con bordo e tappo,	Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap, label
1009/TR	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo rosso	Cylindrical test tubes 10ml, PS, red cap
1009/TR/E	Provette cilindr. da 10ml in PS graduate con bordo e etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PS, red cap
1010/E	Provetta cilindrica 3ml, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 3ml, PS, label
1010/MO/E	Provetta cilindrica 3ml, PP, etichetta	Cylindrical test tubes 3ml, PP, label
1010/MO/T	Provetta cilindrica 3ml, PP, tappo	Cylindrical test tubes 3ml, PP, cap
1010/MO/TE	Provetta cilindrica 3ml, PP, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 3ml, PP, cap, label
1010/T	Provetta cilindrica 3ml, PS, tappo	Cylindrical test tubes 3ml, PS, cap
1010/TE	Provetta cilindrica 3ml, PS, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 3ml, PS, cap, label
10121	Provetta cilindrica in polipropilene 7ml	Polypropylene cylindrical test tubes 7ml
10122	Provetta cilindrica in polipropilene 10ml	Polypropylene cylindrical test tubes 10ml
10123	Provetta cilindrica in polipropilene 16ml	Polypropylene cylindrical test tubes 16ml
10124	Provetta cilindrica in polipropilene 26ml	Polypropylene cylindrical test tubes 26ml
10125	Provetta cilindrica in polipropilene 30ml	Polypropylene cylindrical test tubes 30ml

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

Cod.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
10126	Provetta cilindrica in polipropilene 31ml	Polypropylene cylindrical test tubes 31ml
10127	Provetta cilindrica in polipropilene 48ml	Polypropylene cylindrical test tubes 48ml
10128	Provetta cilindrica in polipropilene 75ml	Polypropylene cylindrical test tubes 75ml
10129	Provetta cilindrica in polipropilene 110ml	Polypropylene cylindrical test tubes 110ml
10130	Provetta cilindrica in polipropilene 160ml	Polypropylene cylindrical test tubes 160ml
10131	Provetta cilindrica in polipropilene 200ml	Polypropylene cylindrical test tubes 200ml
1014	Provetta cilindrica per RIA 4ml, PS	Cylindrical test tubes for RIA 4ml, PS
1014/C	Provetta cilindrica per RIA 3ml, PS	Cylindrical test tubes for RIA 3ml, PS
1014/C/T	Provetta cilindrica per RIA 3ml, PS, tappo	Cylindrical test tubes for RIA 3ml, PS, cap
1014/C+1008/C	Provetta cilindrica per RIA 3ml, PS + tappo cod. 1008/C non inserito	Cylindrical test tubes for RIA 3ml, PS + cap cod. 1008/C not inserted
1014+1128	Provetta cilindrica per RIA 4ml, PS + tappo cod. 1128 non inserito	Cylindrical test tubes for RIA 4ml, PS + cap cod. 1128 not inserted
10150	Provetta con tappo a vite e base appoggio 10ml, in PP, graduata, Ø16x100	Test tubes with screw cap and selfstanding base 10ml, in PP, graduated, Ø16x100
10150/E	Provetta con tappo a vite e base appoggio 10ml, in PP, graduata, Ø16x100, con etichetta	Test tubes with screw cap and selfstanding base 10ml, in PP, graduated, Ø16x100, with label
10160	Provetta con tappo a vite e base appoggio 5ml, in PP, graduata, Ø16x50	Test tubes with screw cap and selfstanding base 5ml, in PP, graduated, Ø16x50
10160/E	Provetta tappo a vite e base appoggio 5ml, in PP, graduata, Ø16x50, etichetta	Test tubes crew cap, selfstanding base 5ml, in PP, graduated, Ø16x50, label
1018	Provetta cilindrica 5ml, PS	Cylindrical test tubes 5ml, PS
1018/MO	Provetta cilindrica 5ml, PP	Cylindrical test tubes 5ml, PP
10181	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 7ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 7ml
10182	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 10ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 10ml
10183	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 16ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 16ml
10184	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 26ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 26ml
10185	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 30ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 30ml
10186	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 31ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 31ml
10187	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 48ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 48ml
10188	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 75ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 75ml
10189	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 110ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 110ml
10190	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 160ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 160ml
10191	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 200ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 200ml
10205	Provette cilindriche da 5ml, in PP, con tappo attaccato,	Cylindrical test tubes 5ml, in PP, with hinged lid
10206	Provette cilindriche da 10ml, in PP, con tappo attaccato,	Cylindrical test tubes 10ml, in PP, with hinged lid
10241	Provetta conica in TPX 10ml	TPX conical test tubes 10ml
10242	Provetta conica in TPX 16ml	TPX conical test tubes 16ml
1025	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS
1025/B	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS
1025/MO	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP
1025/MO/B	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP
10251	Provette in polietilene da 3 ml	3 ml test tubes in polyethylene
10252	Provette in polietilene da 5 ml	5 ml test tubes in polyethylene
1027	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE
10271	Provetta conica in polipropilene 10ml	Polypropylene conical test tubes 10ml
10272	Provetta conica in polipropilene 16ml	Polypropylene conical test tubes 16ml
1028	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE
1029	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE
1031	Provetta per urina 12ml, PS, tappo	Urine test tubes 12ml, PS, cap
1031/500+1017	Provetta per urina 12ml, PS, tappo + etichette cod. 1017	Urine test tubes 12ml, PS, cap + labels cod. 1017
1031/CS	Provetta per urina 12ml, PS, tappo, confezione singola	Urine test tubes 12ml, PS, cap, individually wrapped
1031/CS/PI	Provetta per urina 12ml, PS, tappo presa igienica, confezione singola	Urine test tubes 12ml, PS, cap, individually wrapped
1031/E	Provetta per urina 12ml, PS, tappo, etichetta	Urine test tubes 12ml, PS, cap, label
1031/E/500	Provetta per urina 12ml, PS, tappo, etichetta	Urine test tubes 12ml, PS, cap, label
1031/E/CS	Provette per urina da 12ml, in PS, graduate, Ø17x105 mm,	Urine test tubes 12ml, PS, cap, label
1031/E/S	Provetta per urina 12ml, PS, etichetta	Urine test tubes 12ml, PS, label
1031/G	Provetta per urina 12ml, PS, tappo giallo non inserito	Urine test tubes 12ml, PS, yellow cap not inserted
1031/S	Provetta per urina 12ml, PS	Urine test tubes 12ml, PS
1031/S/1500	Provetta per urina 12ml, in PS, confezioni da 1500pcs	Urine test tubes 12ml, in PS, pack of 1500 pcs
1031/T	Provetta per urina 12ml, PS, tappo	Urine test tubes 12ml, PS, cap
1031/TE	Provetta per urina 12ml, PS, tappo ed etichetta	Urine test tubes 12ml, PS, cap and label
1034	Tappo per art. 1031/S, PE	Caps for art. 1031/S, PE
1034.01	Tappo per art. 1031/S, PE, colore rosso	Caps for art. 1031/S, PE, red colour
1034.02	Tappo per art. 1031/S, PE, colore giallo	Caps for art. 1031/S, PE, yellow colour
1034/R	Tappo per art. 1031/S, PE, colore rosso	Caps for art. 1031/S, PE, colour red
1035/E	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS, label
1035/MO/E	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP, label

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
1035/MO/T	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP, tappo	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP, cap
1035/MO/TE	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP, tappo, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP, cap, label
1035/T	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS, tappo	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS, cap
1035/TE	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS, tappo, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS, cap, label
10351	Provette coniche 50ml, PP, tappo a vite	Conical test tubes 50ml, PP, screw cap
10351/E	Provette coniche 50ml, PP, tappo a vite, etichetta	Conical test tubes 50ml, PP, screw cap, label
10351/R	Provette coniche 50ml, PP, tappo a vite rosso	Conical test tubes 50ml, PP, red screw cap
10351/S	Provette coniche 50ml, PP, tappo a vite azzurro non inserito	Conical test tubes 50ml, PP, light blue cap not inserted
10352	Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite	Conical test tubes 15ml, PP, screw cap
10352/E	Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite, etichetta	Conical test tubes 15ml, PP, screw cap, label
10352/R	Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite rosso	Conical test tubes 15ml, PP, red screw cap
10361	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite	Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap
10361/B	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite	Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap
10361/E	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap, label
10361/MO	Provetta cilindrica 10ml, PP, senza tappo a vite	Cylindrical test tubes 10ml, PP, without screw cap
10361/MO/S	Provetta cilindrica 10ml, PP, senza tappo a vite	Cylindrical test tubes 10ml, PP, without screw cap
10361/R	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite rosso	Cylindrical test tubes 10ml, PS, red screw cap
10361/S	Provette cilindriche 10ml, PS tappo a vite a parte	Cylindrical test tubes 10ml, PS, red screw cap not assembled
10362	Provetta cilindrica 15ml, PS, tappo a vite	Cylindrical test tubes 15ml, PS, screw cap
10363	Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo a vite	Cylindrical test tubes 20ml, PS, screw cap
10363/R	Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo a vite rosso	Cylindrical test tubes 20ml, PS, red screw cap
1038/E	Provetta cilindrica 5ml, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PS, label
1038/MO/E	Provetta cilindrica 5ml, PP, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PP, label
1038/MO/T	Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo	Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap
1038/MO/T/100	Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo, confezioni da 100 pcs	Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap, bags of 100 pcs
1038/MO/TE	Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap, label
1038/MO/TN	Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo	Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap
1038/T	Provetta cilindrica 5ml, PS, tappo	Cylindrical test tubes 5ml, PS, cap
1038/TE	Provetta cilindrica 5ml, PS, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PS, cap, label
1038/TR/E	Provetta cilindrica 5ml, PS, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PS, cap, label
10401	Tappo per provetta Ø12, PE	Caps for test tubes Ø12, PE
10402	Tappo per provetta Ø16, PE	Caps for test tubes Ø16, PE
10403	Tappo per provetta Ø14,5, PE	Caps for test tubes Ø14.5 PE
10404	Tappo per provetta Ø18, PE	Caps for test tubes Ø18, PE
10405	Tappo per provetta Ø24, PE	Caps for test tubes Ø24, PE
10406	Tappo per provetta Ø30, PE	Caps for test tubes Ø30, PE
10407	Tappo per provetta Ø35, PE	Caps for test tubes Ø35, PE
10408	Tappo per provetta Ø40, PE	Caps for test tubes Ø40, PE
10409	Tappo per provetta Ø45, PE	Caps for test tubes Ø45, PE
10410	Tappo per provetta Ø50, PE	Caps for test tubes Ø50, PE
10411	Tappo per provetta Ø20, PE	Caps for test tubes Ø20, PE
1075	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS
1075/250	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, confezioni da 250 pezzi	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, bags of 250 pieces
1075/C	Provetta conica da 4,5 ml in PS, Ø12 x 75 mm	4.5 ml conical test tubes in PS, Ø12 x 75 mm
1075/C/T	Provetta conica da 4,5 ml in PS, Ø12 x 75 mm, con tappo	4.5 ml conical test tubes in PS, Ø12 x 75 mm, with cap
1075/E	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, label
1075/MO	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PP	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PP
1075/MO/T	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PP, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PP, label
1075/MOC	Provetta conica 5ml tipo SORVALL CW1, PP	Conical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PP
1075/S	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS
1075/S	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS
1075/T	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, tappo	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, cap
1075/TE	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, cap, label
1075+1128	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS + tappo cod. 1128	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS + cap cod. 1128
1075+1128.02	Provette cilindriche 5ml PS tipo Sorvall, Ø12x75 mm con	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS + cap cod. 1128.02
1124	Tappo antievaporazione, PE	Anti-Evaporation caps, PE
1127	Tappo alettato per provetta Ø16, PE	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE
1128	Tappo alettato per provetta Ø12, PE	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE
1130	Tappo alettato per provetta Ø13, PE	Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE
1131	Provetta speciale per urina 12ml, PS, tappo	Special urine test tubes 12ml, PS, cap
1131/E	Provetta speciale per urina 12ml, PS, tappo, etichetta	Special urine test tubes 12ml, PS, cap, label
1131/E/S	Provetta speciale per urina 12ml, PS, etichetta	Special urine test tubes 12ml, PS, etichetta
1131/G	Provetta speciale per urina 12ml, PS, tappo giallo	Special urine test tubes 12ml, PS, yellow cap
1131/S	Provetta speciale per urina 12ml, PS	Special urine test tubes 12ml, PS
1131/S/1500	Provetta speciale per urina 12ml, PS, confezioni da 1500 pcs	Special urine test tubes 12ml, PS, pack of 1500 pcs

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
1131/T	Provetta speciale per urina 12ml, PS, tappo inserito	Special urine test tubes 12ml, PS, with inserted cap
1134	Tappo presa igienica per art. 1131/S, PE, colore azzurro	Caps with sanitari grip for art. 1131/S, PE, light blue colour
1134.01	Tappo presa igienica per art. 1131/S, PE, colore rosso	Caps with sanitari grip for art. 1131/S, PE, red colour
1134.02	Tappo presa igienica per art. 1131/S, PE, colore giallo	Caps with sanitari grip for art. 1131/S, PE, yellow colour
11452	Provetta conica 15ml, PS, tappo a vite giallo	Conical test tubes 15ml, PS, yellow screw cap
11452/E	Provetta conica 15ml, PS, tappo a vite giallo, etichetta	Conical test tubes 15ml, PS, yellow screw cap, label
11452/S	Provetta conica 15ml, PS, tappo a vite giallo	Conical test tubes 15ml, PS, yellow screw cap
1147	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE
1148	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE
11581	Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PS, graduate a 5ml e 10ml, Ø16x110mm, tappo a vite	13,5ml centrifuge conical test tubes in PS, graduated at 5ml and 10ml, Ø16x110mm, screw cap
1164	Provetta cilindrica 11x64, PS	Cylindrical test tubes 11x64, PS
1168	Provette cilindriche da 1 ml in PS	Cylindrical test tubes 1 ml in PS
11681	Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PP, graduate a 5ml e 10ml, Ø16x110mm, tappo a vite	13,5ml centrifuge conical test tubes in PP, graduated at 5ml and 10ml, Ø16x110mm, screw cap
11681/E	Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PP, graduate a 5ml e 10ml, Ø16x110mm, tappo a vite, con etichetta	13,5ml centrifuge conical test tubes in PP, graduated at 5ml and 10ml, Ø16x110mm, screw cap, with label
1375	Provetta cilindrica 13x75, PS	Cylindrical test tubes 13x75, PS
1375/E	Provetta cilindrica 13x75, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 13x75, PS, label
1375/MO	Provetta cilindrica 13x75, PP	Cylindrical test tubes 13x75, PP
1375/MO/T	Provetta cilindrica 13x75, PP, tappo	Cylindrical test tubes 13x75, PS, cap
1375/MO/TE	Provetta cilindrica 13x75, PP, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 13x75, PS, cap, label
1375/S	PROVETTE CILINDRICHE 13X75 PS SENZA BORDO	Cylindrical test tubes 13x75, PS
1375/T	Provetta cilindrica 13x75, PS, tappo	Cylindrical test tubes 13x75, PS, tappo
1375/T/E	Provetta cilindrica 13x75, PS, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 13x75, PS, cap, label
15331/TE/R	Provetta per urina per strumenti automatici 10ml, PS, tappo, etichetta, in rack	Urine test tubes for instruments 10ml, PS, cap, label, in rack
15361	Provette cilindriche da 10ml in PS, scala graduate e banda di scrittura serigrafata, Ø16x100mm, tappo a vite	10 ml cylindrical test tubes in PS, writing surface and scree-printed graduation, Ø16x100 mm, screw cap
15361/MO	Provette cilindriche 10ml in PP, graduate serigrafate, con	10 ml cylindrical test tubes in PP, writing surface and scree-printed graduation, Ø16x100 mm, screw cap
15362	Provette cilindriche da 15ml in PS, scala graduate e banda di scrittura serigrafata, Ø16x120mm, tappo a vite	15 ml cylindrical test tubes in PS, writing surface and scree-printed graduation, Ø16x120 mm, screw cap
1625	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS
1625/MO	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP
1650.01	Provette cilindriche in PS da 20 ml, Ø16 x 150 mm, non graduate, senza bordo, colore BLU	20 ml cylindrical test tubes in PS, Ø16 x 150 mm, non graduated, without rim, BLUE colour
1650.02	Provette cilindriche in PS da 20 ml, Ø16 x 150 mm, non graduate, senza bordo, colore ROSSO	20 ml cylindrical test tubes in PS, Ø16 x 150 mm, non graduated, without rim, RED colour
1650.03	Provette cilindriche in PS da 20 ml, Ø16 x 150 mm, non graduate, senza bordo, colore VERDE	20 ml cylindrical test tubes in PS, Ø16 x 150 mm, non graduated, without rim, GREEN colour
1675	Provetta cilindrica 16x75, PS	Cylindrical test tubes 16x75, PS
1675/MO	Provetta cilindrica 16x75, PP	Cylindrical test tubes 16x75, PP
1675MO+1147+CUP	Kit di provetta in PP Ø16x75 + tappo presa igienica bianco +	Cylindrical test tubes 16x75, PP
20351	Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite, base di appoggio	Conical test tubes 50ml, PP, with screw cap, selfstanding base
20351/P	Provette coniche PP 50ml, con base d'appoggio, tappo a vite	Conical test tubes 50ml, PP, with screw cap, selfstanding base
20351/S	Provette coniche PP 50ml, base d'appoggio, senza tappo,	Conical test tubes 50ml, PP, without screw cap, selfstanding base
5005	Provetta cilindrica 10ml, PS	Cylindrical test tubes 10ml, PS
5005/C	Provetta conica 10ml, PS	Conical test tubes 10ml, PS
5005/C/S	Provetta conica 10ml, PS	Conical test tubes 10ml, PS
5005/MO	Provetta cilindrica 10ml, PP	Cylindrical test tubes 10ml, PP
5005/MO/S	Provetta cilindrica 10ml, PP	Cylindrical test tubes 10ml, PP
5005/MO/T	Provette cilindriche da 10ml, in PP, senza bordo, Ø16x100 mm	Cylindrical test tubes 10ml, PP
5005/MOC	Provette coniche da 10ml in PP non graduate, senza bordo,	Conical test tubes 10ml, PP
5005/MOC/S	Provetta conica 10ml, PP	Conical test tubes 10ml, PP
5005/MOC/T	Provetta conica 10ml, PP, con tappo	Conical test tubes 10ml, PP, with cap
5005/S	Provetta cilindrica 10ml, PS	Cylindrical test tubes 10ml, PS
5005/S/K	Provette cilindriche da 10ml, in PS, senza bordo, Ø16x100 mm	Cylindrical test tubes 10ml, PS
5005/S/K/100	Provette cilindriche da 10ml, PS, senza bordo, Ø 16x100 mm,	Cylindrical test tubes 10ml, PS
5005/S/TE	Provetta cilindrica 10ml, PS, con tappo ed etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PS, with cap and label
5006	Provetta cilindrica 11,5x55, PS	Cylindrical test tubes 11,5x55, PS
5006/C/T	Provetta cilindrica 11,5x55, PS, con tappo	Cylindrical test tubes 11,5x55, PS, con tappo
5006/MO	Provetta cilindrica 11,5x55, PP	Cylindrical test tubes 11,5x55, PP
5006/T	Provetta cilindrica 11,5x55, PS, tappo	Cylindrical test tubes 11,5x55, PS, cap
5006T	Provette cilindriche da 3ml, in PS non graduate, con tappo,	Cylindrical test tubes 11,5x55, PS, cap
5018	Provetta cilindrica 5ml, PS	Cylindrical test tubes 5ml, PS

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
5018/1000	Provetta cilindrica 5ml, PS	Cylindrical test tubes 5ml, PS
5018/MO	Provetta cilindrica 5ml, PP	Cylindrical test tubes 5ml, PP
50351	Provette coniche 50ml in PP, con tappo a vite, Ø30x115 mm, con scala graduata ed area di scrittura serigrafata	50ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø30x115 mm, serigraphed graduated scale and writing surface
50352	Provette coniche 15ml in PP, con tappo a vite, Ø17x120 mm, con scala graduata ed area di scrittura serigrafata	15ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø17x120 mm, serigraphed graduated scale and writing surface
5038/E	Provetta cilindrica 5ml, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PS, label
5038/MO/E	Provetta cilindrica 5ml, PP, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PP, label
5112	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS	Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS
5112/E	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS, label
5112/MO	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP	Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP
5112/MO/E	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, label
5112/MO/T	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP, tappo	Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, cap
5112/MO/TAL	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS, tappo, alettato	Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS, cap with tongues
5112/MO/TE	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP, tappo, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, cap, label
5112/MOR	Provette cilindriche 3ml in PP Random, fondo piatto, graduate	Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, cap, label
5112/T	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS, tappo	Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS, cap
5112/T/100	Provette cilindriche 3ml in PS fondo piatto, graduate, bordo	Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS, cap
5112/TE	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS, tappo, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS, cap, label
5122	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø12-13, PE	External caps for vacuum test tubes Ø12-13, PE
5126	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø15-16, PE	External caps for vacuum test tubes Ø15-16, PE
5127	Re-Cap - Tappi per richiusura provette sottovuoto, rosso, x provette Ø16 mm	Re-Cap - Reclosing caps for vacuum test tubes, red, for test tubes Ø16 mm
5129	Re-Cap - Tappi per richiusura provette sottovuoto, rosso, x provette Ø13 mm	Re-Cap - Reclosing caps for vacuum test tubes, red, for test tubes Ø13 mm
5140	Provetta cilindrica 20ml, PS	Cylindrical test tubes 20ml, PS
5140/E	Provetta cilindrica 20ml, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 20ml, PS, label
5140/MO	Provetta cilindrica 20ml, PP	Cylindrical test tubes 20ml, PP
5140/MO/E	Provette cilindriche da 20ml, in PP, senza bordo, Ø16x150 mm	Cylindrical test tubes 20ml, PP, label
5140/MO/T	Provetta cilindrica 20ml, PP, tappo	Cylindrical test tubes 20ml, PP, cap
5140/MO/TE	Provetta cilindrica 20ml, PP, etichetta, tappo	Cylindrical test tubes 20ml, PP, label, cap
5140/T	Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo	Cylindrical test tubes 20ml, PS, cap
5140/TE	Provetta cilindrica 20ml, PS, etichetta, tappo	Cylindrical test tubes 20ml, PS, label, cap
5140MO/E	Provetta cilindrica 20ml, PP, etichetta	Cylindrical test tubes 20ml, PP, label
5250	Provetta cilindrica 25ml, PP	Cylindrical test tubes 25ml, PP
5250/MO	Provetta cilindrica 25ml, PS	Cylindrical test tubes 25ml, PS
5331	Provetta per urina per strumenti automatici 10ml, PS, tappo	Urine test tubes for instruments 10ml, PS, cap
5331/S	Provetta per urina per strumenti automatici 10ml, PS	Urine test tubes for instruments 10ml, PS
5331/ST	Provetta per urina per strumenti automatici 10ml, PS	Urine test tubes for instruments 10ml, PS
5331/TE	Provetta per urina per strumenti automatici 10ml, PS, tappo, etichetta	Urine test tubes for instruments 10ml, PS, cap, label
5555	Provetta cilindrica 10ml, PMMA	Cylindrical test tubes 10ml, PMMA
5555/E	Provetta cilindrica 10ml, PMMA, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PMMA, label
5555/T	Provetta cilindrica 10ml, PMMA, tappo	Cylindrical test tubes 10ml, PMMA, cap
5555/TE	Provetta cilindrica 10ml, PMMA, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PMMA, cap, label
5558	Provetta cilindrica 5ml, PMMA	Cylindrical test tubes 5ml, PMMA
5558/E	Provetta cilindrica 5ml, PMMA, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PMMA, label
5558/T	Provetta cilindrica 5ml, PMMA, tappo	Cylindrical test tubes 5ml, PMMA, cap
5558/TE	Provetta cilindrica 5ml, PMMA, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PMMA, cap, label
5575	Provetta cilindrica 5ml, PMMA	Cylindrical test tubes 5ml, PMMA
5575/E	Provetta cilindrica 5ml, PMMA, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PMMA, label
6005	Provetta cilindrica 10ml, PS	Cylindrical test tubes 10ml, PS
6005/250	Provette cilindriche da 10ml, in PS, con bordo, graduate,	Cylindrical test tubes 10ml, PS
6005/C	Provetta conica 10ml, PS	Conical test tubes 10ml, PS
6005/C/50	Provetta conica 10ml, PS, confezioni da 50 pezzi	Conical test tubes 10ml, PS, bags of 50 pieces
6005/C/500	Provetta conica 10ml, PS, confezioni da 500 pezzi	Conical test tubes 10ml, PS, bags of 500 pieces
6005/C/T	Provetta conica 10ml, PS, con tappo	Conical test tubes 10ml, PS, with cap
6005/MO	Provetta cilindrica 10ml, PP	Cylindrical test tubes 10ml, PP
6005/MO/250	Provette cilindriche da 10ml, in PP, con bordo, graduate,	Cylindrical test tubes 10ml, PP
6005/MOC	Provetta conica 10ml, PP	Conical test tubes 10ml, PP
6009/C/E	Provetta conica 10ml, PS, etichetta	Conical test tubes 10ml, PS, label
6009/C/T	Provetta conica 10ml, PS, tappo	Conical test tubes 10ml, PS, cap
6009/C/TR/E	Provetta conica 10ml, PS, etichetta, tappo rosso	Conical test tubes 10ml, PS, label, red cap
6009/E	Provetta cilindrica 10ml, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PS, label
6009/MO/E	Provetta cilindrica 10ml, PP, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PP, label
6009/MO/T	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo	Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap
6009/MO/TB/E	Provetta cilindrica 10ml, PP, etichetta, tappo bianco	Cylindrical test tubes 10ml, PP, label, white cap
6009/MO/TE	Provetta cilindrica 10ml, PP, etichetta, tappo	Cylindrical test tubes 10ml, PP, label, cap

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
6009/MOC/E	Provetta conica 10ml, PP, etichetta	Conical test tubes 10ml, PP, label
6009/T	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo	Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap
6013	Provetta cilindrica 7ml, PS	Cylindrical test tubes 7ml, PS
6013/MO	Provetta cilindrica 7ml, in PP	Cylindrical test tubes 7ml, in PP
65351	Provette coniche 50ml in PP, con tappo a vite, Ø30x115 mm, con scala graduata ed area di scrittura serigrafata, in rack	50ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø30x115 mm, serigraphed graduated scale and writing surface, in rack
65352	Provette coniche 15ml in PP, con tappo a vite, Ø17x120 mm, con scala graduata ed area di scrittura serigrafata, in rack	15ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø17x120 mm, serigraphed graduated scale and writing surface, in rack

Duilio BEONO
Responsabile Assicurazione Qualità